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Sokol Stará Červená Voda - Dynamo Javorník  1 : 1 (1 : 1)

Sobota 19.4.2014 - Sobotní remízu na domácím hřišti proti Javorníku bereme jako velký
úspěch, herní převaha soupeře byla naprosto zřetelná.

  

Je však pravda, že vyložených příležitostí si soupeř mnoho nevypracoval. Spíše šlo o územní
převahu a naše obrana byla pokořena pouze na samotném začátku utkání, konkrétně v 5.
min.  V dalším průběhu zápasu ohrožoval Javorník naší bránu spíše střelami ze
střední vzdálenosti. V naší brance se však zaskvěl výtečný Béďa Kroupa, ne však jen on, ale
celý tým zaslouží pochvalu za sobotní představení, na pozici stopera hraje zápas od zápasu
lépe Kuba Maceček, ve vzduchu opět kraloval Pavel Jílek, který neprohrál snad jediný
hlavičkový souboj, střed hřiště uzavřel skvělý Lukáš Fidrich, svou kvalitu prokázal také Láďa
Čermák, který už jen svou účastí vnáší velký klid a sebevědomí do našich obranných řad, no a
v útoku máme Jirku Lapčíka a to je prostě nezastavitelný kanón. Jeho jedenáctá branka v tomto
soutěžním ročníku byla opět výstavní, ve 44. min obrana soupeře chybovala,
když před napadajícím Mirou Juhaňákem nepřesně odehrála míč, ten se dostal za hranicí
velkého vápna k Jirkovi, který ho nechytatelnou bombou poslal za záda bezmocného
gólmana . Škoda jen, že střílení branek je
pouze na něm, více mu v tomto ohledu měl pomáhat Mira Juhaňák, ten však zatím místo
soubojů s obránci svádí souboj se svým zraněním stehenního svalu, které si dvacet minut před
koncem utkání opět obnovil. 

Do tabulky si tak můžeme připsat cenný bod, za týden nás čeká rozjetý Nový Malín, na který
nemáme příliš dobré vzpomínky. V naší živé paměti zůstává podzimní výprask 1:7, tentokrát
však hrajeme na domácím hřišti, a pokud předvedeme alespoň takový výkon, jako proti
Javorníku, nebude to s námi rozhodně mít tak jednoduché.

Branka SČV: 44. Lapčík Jiří

Sestava SČV: Kroupa - Staník, Maceček Jakub, Jílek, Čermák Vladimír - Chromek, Fidrich,
Maceček Jan, Kozyra – Lapčík Jiří, Juhaňák   náhradníci - Bundil, Žák
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